

सर्व मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांचे शिष्यवृत्तीचे प्रश्न मार्गी लावणार- केंद्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले

सामाजिक न्याय मंत्रालयाच्या केंद्रीय राज्यमंत्री पदाचा सलग तिसऱ्यांदा पदभार स्विकारून रामदास आठवले यांनी रचला इतिहास



नागरिक, तृतीय पंथीय, तसेच ओबीसी, अनुसूचित जाती यांचे विषय सामाजिक न्याय मंत्रालयाच्या अंतर्गत येतात. मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांच्या शिष्यवृत्तीच्या अनेक योजना आहेत. फॉरन स्कॉलरशिप ही महत्वाची शिष्यवृत्ती योजना आहे. त्याचबरोबर दलित मागासवर्गीयामधुन उद्योजक निर्माण व्हावा यासाठी या उद्योजकांना पुरेसा निधी मिळवून देण्यासाठी व्हेचर कॅपिटल ही स्किम सुध्दा केंद्रीय सामाजिक न्याय मंत्रालयाने सुरु केली आहे. या सर्व स्किमच्या पूर्ततेकडे आपण लक्ष देऊन काम करणार आहोत. तसेच देशभरात सामाजिक न्याय मंत्रालयाच्या वतीने आश्रम शाळा, व्यसनमुक्ती केंद्र, ज्येष्ठ नागरिकांसाठीचे ओल्ड एज होम आदि योजना भारत सरकारने सुरु केल्या आहेत. त्यांची अंमलबजावणी प्रभावीपणे देशभरात करण्याला आपण प्राधान्य देणार असल्याचे ना. रामदास आठवले यांनी सांगितले.

यावेळी हजारो चाहत्यांनी ना. रामदास आठवले यांना पुष्पगुच्छ देऊन हार्दिक अभिनंदन केले. सलग तिसऱ्यांदा सामाजिक न्याय मंत्रालयाचे राज्य मंत्री म्हणून पदभार स्विकारणे हा एक विक्रम असल्याचे मत त्यांच्या चाहत्यांनी व्यक्त केले आहे. यासाठी ना. रामदास आठवले यांचे देशभरातून अभिनंदन होत आहे. रिपब्लिकन चळवळीच्या कार्यकर्त्यांकडून पुढील वाटचालीस आठवले साहेबांना हार्दिक हार्दिक शुभेच्छा.

मुंबई/ नवी दिल्ली : रिपब्लिकन पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री ना रामदास आठवले यांनी आज सामाजिक न्याय राज्य मंत्रालयात राज्य मंत्री पदाचा पदभार स्विकारला. केंद्रीय सामाजिक

न्याय राज्यमंत्री म्हणून सलग तिसऱ्यांदा पदभार स्विकारून ना. रामदास आठवले यांनी एक विक्रम केलेला आहे. इतिहास घडवला आहे. आज शासकीय भवन नवी दिल्ली येथील सामाजिक न्याय मंत्रालयात कॅबिनेट

मंत्री विरेद्रकुमार यांची भेट घेऊन त्यांनाही मंत्री पद मिळाल्याबद्दल विरेद्रकुमार यांचे अभिनंदन केले. शास्त्री भवनच्या पहिल्या मजल्यावरील कार्यालयात ना. रामदास आठवले यांनी आज केंद्रीय सामाजिक न्याय

मंत्रालयाचे राज्य मंत्री म्हणून आपला पदभार स्विकारला. त्यांच्या सोबत त्यांच्या पत्नी सौ. सिमाताई आठवले व अनेक रिपब्लिकन कार्यकर्ते उपस्थित होते. दलित, ओबीसी सर्व मागासवर्गीय

विद्यार्थ्यांचे सर्व प्रकारच्या शिष्यवृत्तीचे प्रश्न आपण लवकरच मार्गी लावणार आहोत असा निर्धार ना. रामदास आठवले यांनी आपला पदभार स्विकारताना व्यक्त केला. सामाजिक न्याय मंत्रालयाच्या अंतर्गत ज्येष्ठ



भारत देशाचे बहुजनांचे नेते, आदरणीय रामदासजी आठवले साहेब

यांना केंद्रीय मंत्रिमंडळात तिसऱ्यांदा केंद्रीय राज्यमंत्रीपद मिळाल्याबद्दल

हार्दिक अभिनंदन व शुभेच्छा...!

शुभेच्छुक

डॉ. विशालजी मोरेश्वर (दादा)
(उद्योजक)



राज्य आपत्ती प्रतिसाद दलाच्या मुख्यालय व प्रशिक्षण केंद्र स्थापनेच्या कामाला गती -शंभुराज देसाई

मुंबई: पश्चिम महाराष्ट्रातील जिल्ह्यात वारंवार उदभवत असलेली पूर परिस्थिती, भूकंप प्रवण क्षेत्रात येत असलेला पाटण तालुका व रायगड, रत्नागिरी व सिंधुदुर्ग जिल्ह्याला बसत असलेला चक्रीवादळाचा फटका या आपत्तीजनक परिस्थितीमुळे राज्य आपत्ती प्रतिसाद दलाचे प्रशिक्षण केंद्र व मुख्यालय कोयनानगर येथे करण्यात येत आहे. कामाची निकड लक्षात घेता या कामाला यंत्रणांनी प्राधान्य देऊन गती द्यावी, असे निर्देश उत्पादन शुल्क मंत्री शंभुराज देसाई यांनी आज दिले. मंत्रालयात कोयनानगर, ता. पाटण, जि. सातारा येथे राज्य राखीव आपत्ती प्रतिसाद दलाचे मुख्यालय व प्रशिक्षण केंद्र



स्थापन करणेबाबत आयोजित आढावा बैठकीत मंत्री देसाई बोलत होते. बैठकीस अति. पोलीस महासंचालक अर्चना त्यागी, अतिरिक्त पोलीस महासंचालक प्रवीण साळुंखे,

अतिरिक्त पोलीस महासंचालक (प्रशिक्षण) राजकुमार व्हटकर, राज्य राखीव पोलीस दलाचे पोलीस उपमहानिरीक्षक अभिषेक त्रिमुखे, गृह विभागाचे सहसचिव व्यंकटेश भट,

केंद्रासाठी जमीन मिळून बराच कालावधी झाला असल्याचे सांगत मंत्री श्री. देसाई म्हणाले, या कामाचे अंदाजपत्रक तातडीने तयार करावे. पर्यावरणीय परवानग्यांचा प्रस्तावाचा संबंधित विभागाने पाठपुरावा करावा. या कामासाठी जिल्हास्तरावर जिल्हा पोलीस अधीक्षक यांनी एक नोडल अधिकारी नियुक्त करावा. हे प्रशिक्षण केंद्र जागतिक दर्जाचे झाले पाहिजे. प्रशिक्षण केंद्राची निवडलेली जागा मौजे गोकुळ तर्फे हेळवाक (कोयनानगर) ही निसर्गरम्य व पर्यटनीय ठिकाण आहे. त्यामुळे प्रशिक्षण केंद्र पर्वतीय स्टेशनमधील इमारतीप्रमाणे करण्यात यावे. प्रशिक्षण केंद्राला पर्यटकांनीही भेटी दिल्या

पाहिजे, अशा दर्जाचे बनविण्यात यावे, अशा सूचनाही मंत्री देसाई यांनी दिल्या. मंत्री देसाई पुढे म्हणाले, या केंद्रासाठी अंदाजपत्रक तयार करून निधी मागणी प्रस्ताव सादर करावा. पुढील दोन महिन्यात काम निविदा प्रक्रियेवर आणण्याची दक्षता घ्यावी. पोलीस गृहनिर्माण महामंडळाने आपल्या प्राधान्य क्रमाच्या यादीत या प्रकल्पाचा समावेश करावा. या प्रकल्पासाठी वास्तू विशारद नियुक्त करून विस्तृत प्रकल्प तयार अहवाल तयार करावा. स्थानिक प्रशासनाने राज्यस्तरावरील संबंधित विभाग, राज्य राखीव पोलीस दल यांच्याशी संमन्वय ठेवून काम गतीने पुढे न्यावे, अशाही सूचना केल्या.

नेरुळ विभागात अनधिकृत हॉटेलवर धडक कारवाई

नवी मुंबई : नवी मुंबई महानगरपालिका वी विभाग नेरुळ कार्यक्षेत्रांतगत महात्मा गांधीनगर (एम.आय.डी.सी.) डी ब्लॉक मधील पाण्याच्या पाईपलाईन लगत असलेल्या सर्व अनधिकृत हॉटेलवर नेरुळ विभाग कार्यालयामार्फत अतिक्रमण विरोधी पथकाने निष्कासन कारवाई केलेली आहे. त्यामध्ये श्रीकृष्ण भोजनालय व दयाशंकर गौड यांच्या कॅन्टीनचा समावेश आहे. अतिक्रमण विभागाचे उपआयुक्त डॉ. राहुल गेटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली या अनधिकृत हॉटेलवरील निष्कासन कारवाई पोलीस बंदोबस्तात करण्यात आली आहे. या मोहीमेकरीता १० मजूर, १ जेसीबी, १ डंपर व २ पिकअप व्हॅन वापरण्यात आल्या. सदरची कारवाईत नेरुळ अतिक्रमण विभागातील अधिकारी / कर्मचारी यांचे समवेत सुरक्षारक्षक, स्थानिक पोलीस यांचा सहभाग होता.



ज्येष्ठ संगीतकार प्यारेलाल शर्मा यांना पद्मभूषण पुरस्कार प्रदान



मुंबई : ज्येष्ठ संगीतकार प्यारेलाल रामप्रसाद शर्मा यांना राष्ट्रपतींच्या वतीने राज्य शासनामार्फत पद्मभूषण पुरस्कार प्रदान करून आज सन्मानित करण्यात आले. राज्याचे मुख्य सचिव डॉ. नितिन करीर तसेच अपर मुख्य सचिव तथा मुख्य राजशिष्टाचार अधिकारी मनीषा पाटणकर-म्हैसकर यांनी श्री. शर्मा यांच्या वाद्रे पश्चिम येथील निवासस्थानी जाऊन त्यांना

हा पुरस्कार प्रदान केला. त्याचबरोबर शाल, श्रीफळ, मानपत्र देऊन सत्कार करून त्यांचे अभिनंदन केले. मुंबई उपनगरचे जिल्हाधिकारी राजेंद्र क्षीरसागर, राजशिष्टाचार विभागाचे उपसचिव दिलीप देशपांडे, प्यारेलाल शर्मा यांच्या पत्नी सुनीला आणि कुटुंबीय आदी यावेळी उपस्थित होते. प्यारेलाल शर्मा यांनी यावेळी केंद्र सरकारसह राज्य शासनाचे आभार

मानले. या वर्षीचा पद्म पुरस्कार प्रदान सोहळा ९ मे २०२४ रोजी राष्ट्रपती भवन येथे झाला. या सोहळ्यामध्ये श्री. शर्मा उपस्थित राहू शकले नसल्याने राज्याचे मुख्य सचिव आणि मुख्य राजशिष्टाचार अधिकारी यांच्या हस्ते श्री. शर्मा यांच्या निवासस्थानी जाऊन आज हा पुरस्कार प्रदान करण्यात आला.

कोंकण विभाग पदवीधर मतदारसंघाच्या निवडणुकीत १३ उमेदवार रिंगणात, १२ उमेदवारांनी उमेदवारी अर्ज मागे घेतले

नवी मुंबई : भारत निवडणूक आयोगाने जाहीर केलेल्या कोंकण विभाग पदवीधर मतदारसंघाच्या द्विवार्षिक निवडणुकीसाठी दिनांक ७ जून, २०२४ पर्यंत स्वीकारण्यात आलेल्या एकूण २५ अर्ज नामनिर्देशनपत्रांची छाननी झाल्यानंतर १२ अर्ज नामनिर्देशन मागे घेण्यात आले असून निवडणुकीच्या रिंगणात १३ उमेदवार शिल्लक राहिले आहेत. अशी माहिती भारत निवडणूक आयोगाने दिली आहे. मा.भारत निवडणूक आयोगाच्या प्रसिध्दी पत्रकान्वये महाराष्ट्र विधान परिषदेसाठी कोंकण विभाग पदवीधर मतदार संघाच्या द्विवार्षिक निवडणुकीच्या जाहिर करण्यात आलेल्या कार्यक्रमानुसार अर्जांची छाननी झाल्यानंतर आज बुधवार दिनांक १२ जून २०२४ रोजी दुपारी ३.०० वाजेपर्यंत उमेदवारी अर्ज मागे घेण्याची मुदत संपली आहे. नामनिर्देशन पत्र दाखल करण्याच्या कालावधीत छाननी दरम्यान एकूण २५ उमेदवारांचे नामनिर्देशन वैध ठरवून स्विकृत करण्यात आले होते. कोंकण विभाग पदवीधर मतदार संघातून १) अॅड घोन्साल्वीस जिमीन मॅतेस, २) निलिमा निरंजन डावखरे, ३) केदार शिवकुमार काळे, ४) संजय भाऊराव मोरे, ५) अस्मा जावेद खिलेकर, ६) डॉ.प्रकाश पाडूरंग भांगरथ, ७) अंकिता कुलदीप वर्तक, ८) अमित जयसिंग सारिया, ९) किशोर ओतारमल जैन, १०) डॉ.भगवान अभिमानसिंग

रजपूत, ११) प्रा.राजेश संभाजी सोनावणे, १२) अमोल रतन गौतम जगताप असे एकूण १२ उमेदवारांनी आपले उमेदवारी अर्ज मागे घेतले आहेत. निवडणूक लढविणाऱ्या उमेदवारांची संख्या १३ झाली आहे. ते पुढील प्रमाणे १) कीर रमेश श्रीधर, इंडियन नॅशनल काँग्रेस, २) डावखरे निरंजन वसंत, भारतीय जनता पार्टी, ३) विश्वजित तुळशीराम खंडारे, भीमसेना, ४) अमोल अनंत पवार, अपक्ष ५) अरुण भिकण भोई (प्राचार्य), अपक्ष ६) अक्षय महेश म्हात्रे, अपक्ष, ७) गोकुळ रामजी पाटील, अपक्ष, ८) जयपाल परशुराम पाटील, अपक्ष ९) नागेश किसनराव निमकर, अपक्ष १०) प्रकाश वड्डेपेल्ली, अपक्ष ११) मिलिंद सिताराम पाटील, अपक्ष १२) अॅड. शैलेश अशोक वाघमारे, अपक्ष, १३) श्रीकांत सिध्देश्वर कामुर्ती, अपक्ष असे आहेत. कोंकण विभाग पदवीधर मतदार संघाच्या निवडणुकीचे मतदान बुधवार २६ जून २०२४ रोजी सकाळी ७.०० ते सायंकाळी ६.०० वाजेपर्यंत या वेळेत होणार आहे. अशी माहिती सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा कोंकण विभागाचे उपायुक्त (सामान्य) अमोल यादव यांनी एका प्रसिध्दी पत्रकान्वये केले आहे.

रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडीया (आठवले)

“ वासियत लिखने से कुछ नहीं होता... ये तो उडान बताती है... की आसमान किसका है. ! ”

मा.ना.रामदास आठवले साहेब यांनी मंत्री पदाची शपथ घेतली

हार्दिक अभिनंदन

सुनिल रसनभैरे (पिंटू आण्णा) सी.बी.डी बेलापुर विभाग प्रमुख



9223542691
022 2755 2692

ADVOCATE
Adv. RAMESH A. DAMALE
B. Com, B.L.S LL.B Advocate High Court
Office : Shop No.6, "ashirwad" Sector-16, (opp.gurudwara)
Plot No.99,Koperkhairane, Navi Mumbai - 400709.
Email.: rameshdamale@yahoo.com

आर्थिक दृष्ट्या गरीब नागरिकांसाठी मोफत सल्ला

श्री. दिपक पुंडे (गुरुजी) मो. 8104661572
9594296217

श्री दत्त दिगंबर धार्मिक विधी केंद्र

सर्व धार्मिक पुजा, नवग्रह शांती, नक्षत्र शांती, अभिषेक, विवाह, मुंज, सत्यनारायण महापुजा, वास्तुशांती, नवचंडी शास्त्रोक्त पद्धतीने केले जातील.

दत्त मंदिर, सेक्टर-२०, तुर्भे (वाशी), नवी मुंबई - ४००७०५.

आंब्याच्या कोयी संकलन उपक्रमात ५० हजाराहून अधिक कोयी जमा करत नागरिकांचा पर्यावरणशील सहभाग

नवी मुंबई : वेगवेगळ्या प्रकारचे नाविन्यपूर्ण उपक्रम राबवून शहर स्वच्छतेत तसेच पर्यावरण रक्षण, संवर्धनात नवी मुंबई महानगरपालिका नेहमीच आघाडीवर राहिली असून याच धर्तीवर जागतिक पर्यावरण दिनाचे औचित्य साधून नमुंमपा आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली आंब्याच्या कोयी संकलनाची विशेष मोहीम हाती घेण्यात आली आहे. या अभिनव उपक्रमाचे नागरिकांकडून महानगरपालिकेची प्रशंसा करित उत्स्फूर्त स्वागत करण्यात आले असून या उपक्रमास उत्तम प्रतिसाद देत ५० हजाराहून अधिक आंब्याच्या कोयींचे संकलन करण्यात आले आहे.

यामध्ये शहरातील ज्यूस सेंटर्स, रेस्टॉरंट्स व हॉटेल्स येथून आंब्याच्या कोयी संकलन करण्यात येत आहेतच शिवाय सोसायट्यांमधील नागरिकही आपल्याकडील आंब्याच्या कोयी धुवून व सुकवून महानगरपालिकेने यासाठी तयार केलेल्या विशेष वाहनात देत आहेत.

स्वच्छ भारत मिशनमध्ये कचऱ्याचे वर्गीकरण हा अत्यंत महत्वाचा घटक असून कोयी संकलन उपक्रमामुळे सर्वसाधारणपणे नागरिकांकडून ओल्या कचऱ्यात टाकून दिल्या जाणाऱ्या कोयी



वेगळ्या काढल्या जाणार असून त्या कोयीतून वृक्षरोपे तयार केली जाणार असल्याने निसर्गाचे देणे निसर्गाला परत करून वसुंधरा रक्षण : संवर्धनाचेही काम होणार आहे.

आंब्याच्या कोयी संकलनासाठी परिमंडळ १ व परिमंडळ २ क्षेत्रासाठी विशेष वाहने तयार करण्यात आली



असून ही वाहने त्यांना नेमून दिलेल्या क्षेत्रात फिरून नागरिक व संबंधित व्यावसायिकांकडून कोयी संकलित करित आहेत.

हा उपक्रम 'रेड एफएम' या लोकप्रिय एफएम रेडिओ वाहिनीमार्फत राबविल्या जाणाऱ्या 'गुठली रिटर्न्स' या उपक्रमाशी सुसंगत आहे. त्यामुळे

महानगरपालिकेकडे मोठ्या प्रमाणात जमा होणाऱ्या आंब्याच्या कोयींमधून नमुंमपा उद्यान विभागामार्फत आंब्याची रोपे निर्माण करण्यासाठी काही कोयी ठेवून अधिकच्या कोयी रेड एफएम रेडिओ वाहिनीकडे सुपूर्द केल्या जाणार आहेत. वाहिनीकडे संकलित होणाऱ्या कोयी ते ग्रामीण भागातील शेतकऱ्यांपर्यंत

आंबा रोप लागवडीसाठी पोहोचवून त्यांना शेतीसोबत उदरनिर्वाहाचा आणखी एक पर्याय उपलब्ध करून देत आहेत.

गुठली रिटर्न्स या पर्यावरणपूरक उपक्रमासाठी नवी मुंबई महानगरपालिकेने घेतलेल्या पुढाकाराचे रेड एफएम वाहिनीद्वारे उत्स्फूर्त स्वागत करण्यात आले असून याविषयी नमुंमपा आयुक्त डॉ.

कैलास शिंदे यांच्याशी आरजे मलिष्का यांनी जागतिक पर्यावरण दिनाचे औचित्य साधून वाहिनीवरून थेट संवादही साधला आहे. रेड- एफएम वाहिनीच्या हजारी श्रोत्यांनी नवी मुंबई महानगरपालिकेने गुठली रिटर्न्स उपक्रमात सहकार्याची भूमिका घेतल्याबद्दल कौतुक केले आहे.

नमुंमपा आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांनी साधारणतः १ लाख आंब्याच्या कोयी वाहिनीद्वारे शेतकऱ्यांना उपलब्ध करून देणार असल्याचे वाहिनीद्वारे प्रसारित केलेल्या संवादप्रसंगी सांगितले असून नवी मुंबईतील वृक्ष संवर्धनासोबतच महानगरपालिकेमार्फत रेड एफएम वाहिनीच्या गुठली रिटर्न्स या उपक्रमाच्या माध्यमातून शेतकऱ्यांना सहकार्य करून सामाजिक बांधिलकी जपली जात आहे.

तरी नागरिकांनी आंब्याचा आस्वाद घेऊन झाल्यानंतर त्यांच्या कोयी ओल्या कचऱ्यात न टाकता एखाद्या भांड्यात स्वच्छ धुवून घ्याव्यात आणि उन्हात सुकवाव्यात व नवी मुंबई महानगरपालिकेने यासाठी तयार केलेल्या विशेष वाहनात १५ जूनपर्यंत वर्तमानपत्रात गुंडाळून अथवा बॉक्समध्ये घ्याव्यात असे आवाहन करण्यात येत आहे.

माथेरानमध्ये अखेर हात रिक्षाचालकांच्या हातात ई रिक्षाचे स्टेअरिंग

अलिबाग: माथेरानमध्ये हात रिक्षा ओढणाऱ्या चालकांच्या हातात ई रिक्षाचे स्टेअरिंग आले आहे. पहिल्या टप्प्यात २० ई रिक्षा हात चालकांसाठी उपलब्ध झाल्या आहेत. त्यामुळे हात रिक्षांच्या कष्टप्रद जाचातून रिक्षा चालकांची सुटका होणार आहे. माथेरानमधील हात रिक्षाची अमानवी प्रथा बंद व्हावी, आणि त्याऐवजी ई रिक्षा सुरू व्हावी यासाठी माथेरान हात रिक्षा संघटनेच्या वतीने सर्वोच्च न्यायालयात दाद मागण्यात आली होती.

या याचिकेवर सुनावणी दरम्यान न्यायालयाने आजच्या युगात मानवाकडून ओढल्या जाणाऱ्या हात रिक्षा कशा सुरू राहू शकतात असे म्हणत राज्यसरकारला फटकारले होते. यानंतर सुरुवातीला तीन महिन्यांसाठी प्रायोगिक तत्वावर माथेरानमध्ये ई रिक्षा चालविण्यास मंजुरी दिली



होती. आता पुढील आदेश होत नाही तोवर ई रिक्षा प्रकल्प प्रायोगिक तत्वावर सुरुच ठेवण्याचे निर्देश

न्यायालयाने दिले आहेत. त्यामुळे माथेरानमध्ये ई रिक्षा पुन्हा एकदा धावू लागली आहे. पण ई रिक्षा चालविण्यासाठी माथेरान नगर परिषदेने सुरवातीला ठेकेदारांची नियुक्ती केली होती. त्यामुळे हात रिक्षा चालकांच्या पदरी पुन्हा एकदा निराशा आली होती. माथेरानच्या ई रिक्षा चालविण्यासाठी हात मिळावी यासाठी हात रिक्षा संघटना आग्रही होत्या. त्यासाठी आवश्यक प्रशिक्षण घेतले होते. रिक्षा चालविण्यासाठी आवश्यक परमिट आणि परवानेही त्यांनी प्रादेशिक परिवहन विभागाकडून घेतले होते. मात्र हात रिक्षा चालकांना डावलून माथेरान नगर परिषदेनी पुन्हा एकदा ठेकेदाराची नियुक्ती केली होती. त्यामुळे हात रिक्षाचालकांना पुन्हा एकदा हातरिक्षाच ओढण्याची वेळ आली होती. त्यामुळे हात रिक्षाचालकांनी पुन्हा एकदा

न्यायालयात दाद मागितली होती. १५ एप्रिलला झालेल्या सुनावणीत सर्वोच्च न्यायालयाने २० ई रिक्षा सुरू करण्यास परवानगी दिली होती. यानंतर निर्देशानंतर आता माथेरानचा ई रिक्षा प्रकल्प श्रमिक रिक्षा संघटनेच्या ताब्यात देण्यात आला आहे. हात रिक्षाचालकांनी पहिल्या टप्प्यात २० रिक्षा खरेदी केल्या असून, त्या सोमवारपासून प्रवाशांच्या सेवेत रुजू झाल्या आहेत. यावेळी विविध पक्षांचे पदाधिकारी आणि स्थानिक नागरीक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. मुख्याधिकारी राहुल इंगळे यांनी हिरवा झेंडा दाखवून या २० ई रिक्षांच्या सेवेचा शुभारंभ केला, अशी माहिती ई रिक्षासाठी न्यायालयात याचिका करणाऱ्या सुनील शिंदे यांनी दिली.

खासदार रामदास आठवले यांना केंद्रीय राज्यमंत्री पद मिळाल्याने बिंदू चौक येथे साखर वाटप



कोल्हापूर (प्रतिनिधी): रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया चे राष्ट्रीय अध्यक्ष रामदास आठवले यांची केंद्रीय सामाजिक न्याय राज्यमंत्री म्हणून तिसऱ्यांदा शपथविधी झाला. २०२४च्या निवडणुकीत रिपब्लिकन

पक्षाला लोकसभेची एक ही जागा मिळाली नसतानाही संपूर्ण भारतभर रामदास आठवले यांनी व पक्षाच्या पदाधिकारी कार्यकर्त्यांनी निष्ठापूर्वक काम केल्याने त्याची पोहोच पावती म्हणून रामदास आठवले यांना

मंत्रिमंडळात समाविष्ट करून घेण्यात आले. यानिमित्ताने कोल्हापुरातील ऐतिहासिक बिंदू चौकातील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर व क्रांतीबा ज्योतिबा फुले यांच्या पुतळ्यास रिपब्लिकन पक्षाचे



महाराष्ट्र राज्य संघटक सचिव प्रा. शहाजी कांबळे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. याप्रसंगी खुपिरे ग्रामपंचायत सदस्य अमर कांबळे,

कुंडलिक उर्फ बडू भामटेकर, सर्जेराव भालेकर, रोहित भालेकर, बाबासाहेब धनगर, शिवराम बुधाळकर व आर.पी.आय. कार्यकर्त्यांनी पेढे, साखर वाटून आनंदोत्सव साजरा केला.

दैनिक
स्टार बातमी

जनसामान्यांचे स्वतंत्र व्यासपीठ

स्टार बातमी

वृत्तपत्रास हार्दिक शुभेच्छा!

मान. आयु. चंद्रकांत (दादा) डावरे

डावरे होम्स मेकर्स, नवी मुंबई, उद्योगपती



दैनिक
स्टार बातमी

दैनिक स्टार बातमी वाचक व जाहिरातदारांसाठी कळविण्यात येते की, स्टार बातमी वृत्तपत्रासाठी जाहिरात, लेख, बातम्या, मुलाखती यासाठी संपर्क साधावा.

पत्ता: एस.एस टाईप रूम नंबर १० सेक्टर २ वाशी नवी मुंबई

Email : starbatmi@gmail.com
Website : www.dainikstarbatmi.com
Phone No: 7498120036
Office no. 9892370036